

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Черкаської міської ради
від _____ № _____

ПОЛОЖЕННЯ про нагрудний знак «За мужність і героїзм»

1. Загальні положення

1.1. Нагрудний знак «За мужність і героїзм», Положення про цю нагороду та посвідчення до неї запроваджено з метою відзначення особистої мужності, героїзму і самовідданості при врятуванні життя людей, збереженні майна, запобіганні нещасним випадкам, ліквідації наслідків аварій, надзвичайних ситуацій, стихійного лиха, бойових заслуг жителів Черкаської міської територіальної громади, проявлених при виконанні військового обов'язку під час проведення Антитерористичної операції, реінтегрованої в операцію Об'єднаних сил, розпочатої 2014 року, широкомасштабної війни, розв'язаної росією проти України 24.02.2022, учасників бойових дій в інших локальних конфліктах, строковиків і ветеранів військової служби, прикордонників, поліцейських, рятувальників, пожежників та інших жителів міста, проявивших особисту мужність та героїзм.

2. Порядок представлення до нагородження нагрудним знаком «За мужність і героїзм» та його вручення

2.1. Подання про нагородження нагрудним знаком «За мужність і героїзм» міському голові вносять перший заступник, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретар міської ради, керівники підприємств різних форм власності, закладів, установ та організацій, Черкаського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Черкаського міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Головного центру підготовки особового складу Державної прикордонної служби України імені генерал-майора Ігоря Момота, Головного управління Національної поліції в Черкаській області, військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, територіальної оборони України, Служби безпеки України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, інших українських військових формувань, громадських організацій, які опікуються вирішенням проблемних питань українських військовослужбовців – безпосередніх учасників бойових дій та родин загиблих воїнів, не пізніше, ніж за місяць до запланованої дати вручення нагороди.

У поданні зазначаються заслуги особи, кандидатуру якої представляють до нагородження.

2.2. До подання додаються такі документи:

- характеристика на кандидата (з контактними даними особи – номером телефону, індексом і поштовою адресою місця проживання), засвідчена підписом керівника та печаткою;

- копія посвідчення учасника бойових дій (для учасників АТО, ООС, повномасштабної війни, розв'язаної росією проти Української держави, інших військових операцій), або довідка (витяг з наказу/розпорядження) про безпосередню участь кандидата на нагородження у військових діях, спрямованих на захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України (з вказанням вихідного номера документу, терміну і місця перебування, завірена командиром військової частини), посвідчення учасника ліквідації аварії на ЧАЕС (для ліквідаторів) та ін.;

- копія паспорту особи (1-а стор. і стор. з вказанням місця реєстрації).

Нагородження нагрудним знаком «За мужність і героїзм» оформлюється розпорядженням міського голови.

Проект розпорядження готує та подає міському голові відділ «Патронатна служба» Черкаської міської ради за його дорученням, на підставі подання та вищезазначених документів.

У разі ненадання документів, згідно з вказаним переліком, подання на нагородження, разом із наданими матеріалами, повертаються на доопрацювання ініціатору клопотання із супровідним листом начальника відділу «Патронатна служба» Черкаської міської ради.

2.3. Нагородження нагрудним знаком «За мужність і героїзм» здійснюється публічно – під час засідань виконавчого комітету, пленарних засідань сесії міської ради, інших урочистих масових зібрань з нагоди державних, міських, професійних свят, ювілеїв тощо.


Нагородження нагрудним знаком «За мужність і героїзм» здійснюється одноразово.

Замовлення на виготовлення та придбання нагрудних знаків, футлярів до них та посвідчень готує відділ «Патронатна служба» Черкаської міської ради, оплату здійснює департамент управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради.

2.4. Нагородження нагрудним знаком «За мужність і героїзм» помертено не проводиться.

2.5. Повідомлення щодо нагороджених розміщується управлінням інформаційної політики Черкаської міської ради на офіційному сайті Черкаської міської ради за наданням інформації відділом «Патронатна служба» Черкаської міської ради.

2.6. Зображення нагрудного знаку «За мужність і героїзм»

	<p>Нагрудний знак «За мужність і героїзм» засновано у 2016 році за пропозицією виконавчого комітету Черкаської міської ради.</p>
---	--

2.7. Опис нагрудного знаку «За мужність і героїзм»

Нагрудний знак «За мужність і героїзм» виготовляється з металу жовтого кольору та має форму хреста. На лицьовому боці нагрудного знаку в центрі – зображення герба м. Черкаси. Над гербом розташовано напис «ЗА МУЖНІСТЬ І ГЕРОЇЗМ», знизу розміщено напис «м. Черкаси» та лаврові гілки.

Нагорода виготовляється технологією штампування та має розміри 45x45мм. На звороті нагрудного знаку – зображення відсутні.

За допомогою кільця з вушком нагрудний знак з'єднується з колодкою, обтягнутою муаровою стрічкою жовто-блакитного кольору.

Розмір колодки: висота – 20 мм., ширина – 30 мм. На зворотному боці колодки – застібка (гвинт) для кріплення до одягу.

2.8. Опис футляра до нагрудного знаку «За мужність і героїзм»

Футляр виготовляється з картону синього кольору, всередині футляра вкладено оксамитовий ложемент кольору футляру, прикріплено стрічками для фіксації посвідчення та нагрудного знаку. Зовнішній розмір футляру 85x130 мм.

2.9. Опис посвідчення до нагрудного знаку «За мужність і героїзм»

Посвідчення до нагрудного знаку «За мужність і героїзм» (розміром у розгорнутому вигляді 130x95 мм) виготовлено із твердого металізованого картону, ззовні вкритого глянцевою ламінаційною плівкою.

На лицьовій стороні у верхній частині розташовано зображення герба міста Черкаси, під яким написано «ПОСВІДЧЕННЯ до нагрудного знаку «За мужність і героїзм». Всередині посвідчення на лівій стороні зображено герб міста, нагороду та зазначається номер і дата розпорядження міського голови, на правій стороні вказується прізвище, ім'я та по батькові нагородженого, назва нагороди, підпис міського голови, скріплений печаткою виконавчого комітету Черкаської міської ради.